

POŘAD BOHOSLUŽEB
8. 5. – 14. 5. 2023

PO 8. 5.	DPS VELKÁ BYSTRICE	15.00	<i>Památka Panny Marie, prostřednice všech milosti</i>	<i>Mše sv. NENÍ</i>
ÚT 9. 5.				
ST 10. 5.	VELKÁ BYSTRICE	18.15	<i>Sv. Izidor</i>	<i>Na úmysl dárce</i>
ČT 11. 5.	BUKOVANY	17.00	<i>Sv. Ignác z Láconi</i>	<i>Za rodiče Zendulkovy</i>
PÁ 12. 5.	HLUBOČKY	17.00	<i>Sv. Pankrác</i>	<i>Za živou a zemřelou rodinu Blahovou</i>
	VELKÁ BYSTRICE	18.15		<i>Na úmysl dárce</i>
SO 13.5.	PŘASLAVICE	17.30	<i>Mše sv. s nedělní platností</i>	<i>Za živou a zemřelou rodinu Kubačovu</i>
NE 14. 5.	VELKÁ BYSTRICE	8.00	<i>VI. neděle velikonoční</i>	<i>Za živé a zemřelé farníky</i>
	HLUBOČKY	9.30		<i>Za živou a zemřelou rodinu Hanákovu</i>
	BUKOVANY	11.00		<i>Na poděkování Bohu a P.M za uzdravení</i>

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST VELKÁ BYSTRICE A HLUBOČKY
FARNÍ LIST
8. 5. – 14. 5. 2023

PŘÍMĚSTSKÝ FARNÍ TÁBOR 2023 Zveme děti na VI. ročník Prázdninové univerzity Karla IV. Studium bude probíhat ve dvou termínech:
I. turnus 14.-18.8. 2023 Fakulta ekonomická (profesoři: Miloslav a Eva Krätschmerovi s kolektivem).
II. turnus 21.-25.8. 2023 Fakulta gastronomická (profesoři: Amálie Králíčková a Natálie Zendulková s kolektivem). Tábor je určený pro děti ve věku: předškoláci až I. stupeň ZŠ (1.-5. třída). Přihlašovat se můžete od 1.3.2023. elektronicky na mail paní Machálkové: ElenaMachalkova@seznam.cz. Do předmětu, prosím, uveďte: Tábor I. nebo II. turnus, podle toho, na který se přihlašujete. Přihlášku najdete na webu farnosti: <https://farnost-vbystrice.cz>. Cena tábora je 1500kč na dítě. Druhé dítě a další dítě z jedné rodiny má slevu 300kč.

POZVANKA Charita Olomouc zve všechny tříkrálové koledníky i zájemce o koledování na Den pro malé a velké krále, který se uskuteční v sobotu 20. 05. 2023. Účast je nutné potvrdit vyplněním přihlašovacího formuláře na webu nebo Facebooku Charity Olomouc. Akce začne společnou mší a poté bude pokračovat v kině Metropol. Můžete se těšit na pohádku, tombolu, vyhlášení vítězů výtvarné a literární soutěže a budou se zde také předávat vstupenky do Aquaparku, můžete se těšit také na občerstvení a galerii vítězných výtvarných děl v předsálí kina Metropol. Podrobnosti na letáčku nebo na webu Charity Olomouc. Dotazy směrujte na koordinátorky TKS tk@olomouc.charita.cz Těšíme se na Vás.

SETKÁNÍ PASTORAČNÍCH A EKONOMICKÝCH RAD

Pastorační a ekonomická rada farnosti Hlubočky se setká ve středu 10. 5 v 19h na obecním úřadě v Hlubočkách.

Pastorační a ekonomická rada farnosti Velká Bystřice se setká ve čtvrtek 11. 5 v 18.30 h na faře ve Velké Bystřici.

MŠE SV. S PROMLUVOU PRO DĚTI Mše sv. s promluvou pro děti bude výjimečně v kostele ve Velké Bystřici příští neděli 14. května.

TV NOE Sledujete televizi Noe? Chcete vstoupit do klubu a dostávat Zpravodaj televize Noe a jiné jejich materiály? Současně se můžete stát podporovateli vysílání televize Noe, je to snadné. Pokud potřebujete pomoci, můžete kontaktovat pana Jiřího Preče z Mariánského Údolí.

MINISTRANTI Jako poděkování za obětavou službu u oltáře během velikonočních svátku zvou všechny ministranty na bowling v sobotu 3. 6. Prosím o nahlášení účasti nejpozději do 21 května. Díky

SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE Mše sv. o slavnosti Nejsvětější Trojice v neděli 4. 6 nebude sloužena ve farním kostele v Hlubočkách ale v kapli na Posluhově v 11h.

ÚKLID KOSTELA Tento týden o úklid kostela prosíme skupinku č. 4. Moc děkujeme za ochotu a vaši práci.

FARNÍ KNIHOVNA Milí spolufarníci, ráda bych vás opět povzbudila k návštěvě knihovny, která je pro vás otevřena každou neděli od 9 do 10 hod. A

někdy bohužel zeje prázdnotou. Pojdme ji více využívat i jako prostor k setkávání, ještě než se rozběhneme po mši domů. Dnes bych vám ráda doporučila dvě knížky, které se zabývají historií. Jednak je to pozoruhodná Kronika Libavska, která se věnuje oblasti nám nedaleké. Více jak půlku knihy tvoří fotografie, mapky a jiné obrazové materiály. Může se stát průvodcem pro ty, kdo se rádi vydávají po stopách zaniklých vesnic, nebo jen zajímavou četbou o životě lidí před námi. Druhá publikace nese název Tichá srdce a věnuje se českým klášterům a řeholním řádům, a to jak jejich minulosti, tak současnosti. Zásadně překračuje rámeček naučné knihy tím, že do kapitol vkládá autentické vyprávění některých současných řeholníků o jejich povolání, o jejich duchovní cestě, o všedním životě v klášteře. Knihu jsem čerstvě dočetla a mohu říct, že je obohacující i díky tomuto propojení jedinečných osobních příběhů a příběhu historického, že se dotýká velkých dějin i každodenního tichého přebývání v Boží blízkosti. Tereza Šustková

SBÍRKY 29. - 30. 4. **Přáslavice** 300 Kč; **Bystrovany** Kč; **Bukovany** 1915 Kč; **Velká Bystřice** 4550 Kč; **Hlubočky** 2645 Kč; Děkujeme za vaši štědrost!

Příští neděli je sbírka na pronásledované křesťany.

Všem přeji krásnou, pokojnou a Bohem požehnanou neděli a dobrou chuť k nedělnímu obědu.

o. Tomasz